万科带队大盘强劲反弹, 后市关注中小创

本报记者 刘芫信

在业绩超预期的刺激下,昨天地产龙头万科受到了资金的追捧,涨 9.03%。同时,地产股也集体大涨,其中荣安地产、世荣兆业和泰禾集团等股 涨停,招商蛇口和保利地产等涨幅超过5%。受地产股大涨号召力影响,资金 纷纷涌入钢铁、有色等周期股中,大盘不仅守住了3100点,且强劲反弹。

> "万科的大涨主要是年报中出现了超预 期的内容,一是销售额5299亿元,同比增长 45.3%,净利润增长33.4%,非常了不起;二 是截至2017年底,持有货币资金1741.2亿 元,财务相当健康。今天不少资金进场就是 冲着这强大的现金流去的。"私募程先生表 示,在一份这么亮丽的年报面前,一些大资金 突然发现之前对地产龙头公司的判断过于悲 观了。自1月底进入调整以来,万科和保利 地产等公司股价的最大跌幅均超过30%。

> 不过,从交易所的龙虎榜数据来看,昨天 发动地产股行情的主要是游资,机构则是逢 高卖出。如华泰证券无锡解放西路营业部等 活跃游资领衔封板荣安地产;世荣兆业买入 榜上是清一色的游资,而卖出榜上有两家机 构现身;泰禾集团的卖出榜上也出现了两家 机构,共卖出4100万元。

> 正因为如此,牧容投资代恒桥对地产股 行情的持续性表示怀疑。"今天地产等这些大 蓝筹的反弹,也受到了4000亿减税利好的刺 激。地产股中涨停的个股多数为前期的妖股 品种,也经历过了大幅调整,目前只能看作是 超跌反弹。"不过,他表示,万科等龙头的大涨 带动了水泥、钢铁等周期板块崛起,让大盘暂 时脱离了新低危险的困境。

> "大盘能否在3150点一带真正企稳,还 得靠大蓝筹的表现。"私募程先生表示,目前 来看,众多周期股之前调整幅度较大,而且周 期股年报普遍较好,短线企稳后应该有反弹 潜力。此外,银行股、保险股和券商股在资管 新规即将落地之时,也出现了企稳的信号,这 也是后面大盘能继续反弹的强有力的后盾。 "3月23日留下了一个90余点的缺口,不敢 说会全部回补,但会补掉一半以上。到时看 能否收复20日线为强弱分水岭。"

> "大盘今天收复5日线,主要是上证50 的功劳,整体来看,资金还是流入到创业板。" 歌道投资徐嘉隆更看好创业板的走势,他建 议投资者重点关注这样一些创业板个股:60 日线和半年线走好、底部经过1个涨停板后 调整不厉害的,或者还未涨停过的个股。代 恒桥则更看好中小创中的主题投资机会,如 芯片半导体、工业互联网、独角兽等,有"次 新+高送转"题材的个股也值得重点留意。



钱哥私募沙龙 扫一扫二维码 了解私募操盘

爱奇艺昨美国上市,市值超过130亿美元

本报讯 继B站之后,爱奇艺也在昨天登 陆美国纳斯达克市场,IPO 定价为每股18美 元,开盘报价19美元,上涨5.5%。爱奇艺原 计划募集资金15亿美元,但由于认购热烈, 最终募资额超过25.9亿美元。

根据最新的招股书显示,爱奇艺申请 IPO 发行 1.25 亿股美国存托凭证,每份 ADS 代表7股A类普通股,总计8.75亿股A类股 份。加上承销商执行的1875万股超额配售, 爱奇艺通过首次公开招股最大募资额将达到 27.3125亿美元。按照19美元的开盘价计 算,爱奇艺市值约为134亿美元。

爱奇艺成立于2010年4月,原名为奇 艺。在2010年4月至2014年9月间,爱奇艺 曾获得百度多轮融资。招股书还显示,爱奇艺 的总股本为49.46亿股(A类普通股),百度持 有爱奇艺28.39亿股,占比69.6%;而作为爱奇 艺创始人的龚宇持股7444万股,占比1.8%。 对于作为创始人持股不足2%的情况,龚宇昨 天表示"股东说我是行为艺术 我一听就乐 了。1.8%在一般公司属于极少的股份。而且 我们不仅追求经济上的回报,还有事业上的回 报,何况从金额上说也不少了。"

在被问到过去是否面临着爱奇艺与百度 利益上的冲突,龚宇表示,他代表着爱奇艺管 理团队和股东的利益,而百度是爱奇艺最大 的股东,所以绝大部分的利益是一致的,但不 排除技术细节方面产生看法不一致的情况。 "过去8年没有一次不一致,李彦宏相信我的 判断,都是按照规则、按照契约精神,不记得 有严重的冲突,更多的是商务上的理性分析

招股书还透露,截至今年2月28日,爱 奇艺付费会员规模已经达到6010万。尽管 如此,与其他视频网站一样,爱奇艺仍未实现 盈利,招股书显示,爱奇艺在2015~2017年 的净亏损分别为25.75亿元、30.74亿元和 37.369亿元。 本报记者 张云山

专家云集杭州,探讨区块链技术应用

本报讯 近日,2018全球区块链(杭州) 高峰论坛开幕,大会以"引领未来"为主题,围 绕区块链技术的应用、数字货币的发展等话 题,探讨区块链前沿技术和未来发展趋势。 来自全球1700多名区块链专家和学者参会。

推进区块链发展是杭州建设国际科技金 融中心的重要一环。目前全国首个区块链产 业园区已经落户杭州,集聚了一大批独角兽 企业和成长性中小企业,挖财、51信用卡等 科技金融类企业入选中国科技金融50强。

"区块链技术会给人们的生活带来非常大 的改变,杭州区块链技术走在全球前列,金融 科技的生态非常好,我看好杭州这方面的发 展。"诺贝尔经济学奖得主、全球金融科技实 验室首席区块链专家爱德华·普雷斯科特说。

"杭州要发展新金融,有企业、政府的推 动,再加上研究机构。这些生态的构建,为杭 州金融科技的发展打下非常好的基础,我们 要把杭州打造成全球金融科技中心。"杭州市 金融办主任王越剑说。 本报记者 王益敏

● ○ 5.8%!故里渐葱茏, 收益又重逢!

产品名称	产品 天数	起步筮 额(元)	预期年化收益率	产品募集期	产品起息日	产品到期日
聚溢融B6尊享14	190	20万	5.25%	2018.03.29-2018.04.03	2018.04.04	2018.10.11
财溢融B3新客14	91	200万	5.80%	2018.03.28-2018.04.03	2018.04.04	2018.07.04

详细产品信息可查询我行官方网站:www.jsbchina.cn。

风险提示:以上理财产品的预期年化收益率不等于实际年化收益率。理财有风险,投资需谨慎!

我行重点产品:金e融-纯线上、秒到账、无抵押、随借随还、最高额度30万元! 仅凭身份证办理,无须提供其他纸质资料。登陆手机银行、网上银行即可申请。详询各网点。

分行营业部:天目山路38号,13456702860 15268584988 萧山支行,萧山区市心北路249号 400000 15268584988

| 分付官地部: 大自旧路 38 号 , 13436 / 02260 | 15268584 | 萧山支行: 萧山区市心北路 218 号 , 13033611707 | 拱撃支行: 湖州街 12 号 , 13819153907 | 西溪支行: 莲花街 264 号浙商财富中心 , 13758142632 | 余杭支行: 余杭区南大街 271 号 , 13958167117 | 临安支行: 临安区万马路 289 号 , 13968032838

滨江支行:滨江区滨盛路1786号,13757120337 富阳支行:富阳市金平路11号,13806518772 城东支行:凤起东路888号,13735847542 上城支行:西湖大道333号(劳动路口),15067188020 海创园支行:余杭区五常街道文一西路998号,15757730770

浦发银行助力原油期货上市 打造专业银期服务体系

3月26日,我国原油期货正式在上海国际能源交易 中心挂牌交易。上市首日,原油期货的主要合约全线大 涨。主力合约原油 1809 合约大涨 3.34%, 远期原油 1906 合约与 1909 合约涨幅更大,分别达到 4.82%与 4.41%。浦发银行作为其首批境内存管银行,针对性地 提供了账户开立、外币转账、结售汇、套期保值、仓单融 资等一揽子综合金融服务方案。

自2013年11月上海国际能源交易中心在上海自 贸区注册成立以来,浦发银行就积极参与原油期货的各 项准备工作。在业务规则讨论、行内规章制度建设、业 务系统对接、网点人员培训以及产业客户培育等方面积 期货保证金存管业务资格。

浦发银行相关负责人表示,经过多年耕耘,该银行 已形成较为完善的专业服务体系,并获得中金所、大商 所、郑商所、上期所和上海国际能源交易中心等国内期 货交易所的全部存管银行资格。浦发银行以期货保证 金存管及银期转账为基础,积极拓展期货资产管理、标 准仓单库存管理、产业客户风险管理以及基金销售资金 监管等多元银期合作,并就原油期货针对性地提供账户 开立、外币转账、结售汇、套期保值、仓单融资等一揽子

我国作为世界第一大原油进口国,上市原油期货将 有利于形成反映国内和亚太地区石油市场供需关系的价 格体系,形成合理有效的市场定价,为原油产业链上下游 相关企业提供有效的套期保值工具,规避价格波动风险。

浦发银行表示,未来将不断提升对期货市场整体服 务深度和广度,利用自身实体产业客户资源,积极参与 交易所组织的各类市场推广活动,共同推进业务培训和 客户服务。对标准仓单交易业务进行创新,满足企业套 保交易、资金或仓单流动性管理需求,积极参与期货衍 生品试点业务,合作开发各类风险管理工具,为服务实 体经济发展做出积极贡献。